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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Comic Station nv  -  Kapitaalinbreng ParticipatieMaatschappij Vlaanderen (PMV)

Na drie opeenvolgende verlieslatende jaren werd Comic Station nv overgenomen door 
Plopsa Group. Al van bij de opstart van de naamloze vennootschap speelt PMV een 
cruciale rol als aandeelhouder. Comic Station nv is niet failliet, wat betekent dat zij haar 
activiteiten gewoon voort kan zetten.

1. Hoeveel kapitaal heeft PMV in Comic Station nv gestoken? Onder welke vormen is 
dat gebeurd?

2. Krijgt PMV haar geïnvesteerde gelden terug? Zo ja, wat zijn de termijnen?

3. Heeft Comic Station nv gebruikgemaakt van een waarborgregeling met PMV?

4. Wat zijn de gevolgen voor de relaties tussen PMV en Comic Station nv na de 
overname door Plopsa Group?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 169 van 30 november 2020
van JOS D'HAESE

1. PMV NV heeft 2,35 miljoen euro in kapitaal en 395.000 euro via achterstelde lening 
toegekend. Dit gebeurde samen met private partijen, waarbij PMV telkens in de 
minderheid was. Dit is in verschillende stappen gebeurd, met een eerste investering 
in maart 2016 van 1,75 miljoen euro en opvolginvesteringen in juli 2017, februari 
2018 en tenslotte een laatste schijf in februari 2019.  

PMV/z-Leningen NV heeft een lening van 350.000 euro toegekend waarvan 
91.136,21 euro is terugbetaald. Deze lening werd toegekend op 17/01/2017, 
aflossingsplan liep tot 20/11/2024.  

2. Nee, PMV en de andere initiële private partijen zijn begin 2019 tot de conclusie 
gekomen dat het in de toenmalige context niet opportuun was om verder te 
investeren en hebben beslist de aandelen over te laten aan Plopsa om de organisatie 
een kans te bieden op doorstart. 

3. Er werd een Gigarant-waarborg ter beschikking gesteld in januari 2017 voor een 
gefinancierd bedrag van 4,5 miljoen euro met een waarborg van 66,66%. Dit 
gefinancierd bedrag is dan in twee stappen opgetrokken tot een maximale 
gewaarborgde financiering in september 2018 van 5,3 miljoen euro. De 
gewaarborgde financiering overgenomen door Plopsa waardoor er geen relaties meer 
zijn tussen partijen.

4. Na de overname einde 2019 zijn er geen vennootschapsrechterlijke noch 
operationele banden met Comics Station nv meer.  


